
COMUNICATO UFFICIALE N. 25 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 29/30-4-2006 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
LEONARDI CARMELO (SP ENERGIA GIARRE) sospensione da ogni attività federale per gg.15 
per aver, a seguito di una decisione arbitrale, proferito frasi offensive all’indirizzo del 2°arbitro. 
MODICA ROBERTO (CENTRO STUDI PA) sospensione da ogni attività federale per gg.7 per 
proteste a fine gara, recidivo. 
 
DIFFIDATI 
GIALDINI CLAUDIO (TERMOIDR.FANTOZZI PT) per aver assunto un comportamento 
reiteratamente protestatario durante la gara. 
 
AMMONITI 
VITTORINI MAURIZIO – GIACOMINI RAMONA (PALL.CECINA) 
BARTALINI ISABELLA (TRONCHETTI PESCIA PT) 
CAMPOLONGO VINCENZO (TERMOIDR.FANTOZZI PT) 
CALI’ VINCENZO (ENERGIA GIARRE) per comportamento protestatario durante la gara. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
FREE TIME MONTESC.MT – Multa di € 300,00 per aver causato il ritardato inizio dell’incontro. 
CAVALCA GRU BAGNOLO RE – Richiamo assenza servizio asciugatura. 
AS SIGGER VT – Multa di € 52,00 per aver il pubblico al seguito, rivolto reiterate frasi offensive 
all’indirizzo degli arbitri per tutto l’incontro. 
ENERGIA GIARRE – Multa di € 60,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio 
dirigente; ulteriore multa di € 120,00 per frasi minacciose ed offensive del pubblico rivolte 
durante il 3°set nei confronti degli arbitri. 
LINES PIAGGIO CT – Multa di € 40,00 per inadeguato servizio asciugatura, recidiva. 
ATA DOMONET TRENTO – Multa di € 52,00 per aver isolato sostenitori al seguito, proferito 
reiterate offese all’indirizzo del 2°arbitro durante la gara. 
CENTRO STUDI PA – Multa di € 185,00 per aver il pubblico sostenitore minacciato il 1°arbitro 
per tutta la durata del 4° e 5°set; inoltre, al termine dell’incontro, un isolato sostenitore 
raggiungeva l’allenatore della squadra avversaria proferendo nei confronti di quest’ultimo 
ulteriori minacce verbali, parzialmente recidiva; nonché ulteriore multa di € 60,00 per la 
sospensione del proprio dirigente. 
 
 
 Affisso in Roma il 4 maggio 2006 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


